



## 15 апреля 2019 года – День экологических знаний.

Совместно с всероссийской общественной организацией «Молодая Гвардия» в МАОУ СОШ № 19 прошла игра на знание экологических фактов о малой родине в формате обучающей викторины «Kahoot».

Цель проведения этой акции является популяризация знаний экологических особенностей и

фактов нашей страны, Свердловской области.

Ребятам было предложено потренировать свои знания в экологии, истории своего родного края, а так же микрорайона Академический.

С легкостью отгадали «На какой местности построен микрорайон Академический, как называется река в Екатеринбурге, когда произошла Чернобыльская катастрофа, что вообще из себя представляет экология и кто был ее основателем.

Так же учащиеся погрузились в глубинные воды Байкала и отгадали протяженность озера, сколько литров кислорода необходимо человеку каждый день для полноценного дыхания.

Вопросы были разносторонние, интересные и познавательные, помогающие еще больше узнать свою малую Родину, узнать экологические проблемы страны.

В конце игры победители команда «Апельсинки», набрав 24, 857 баллов, получила приз - поход в Екатеринбургский планетарий.

